

上海安天实业集团有限公司、杭州安永环保科技有限公司董事长胡兵:

强化生态科技创新 绘就“绿色”中国画卷

高玉

作为成功的创业者,上海安天实业集团有限公司(以下简称“安天实业”)、杭州安永环保科技有限公司(以下简称“安永科技”)董事长胡兵在30余年的跨界经历中,始终将环保视为社会责任与市场机遇的结合点,并凭借“科技引领未来、创新驱动发展”的理念,持续推动企业战略转型与技术突破,为行业格局的重塑注入了强劲动能。

胡兵的环保之路始于8年前。彼时,他已涉足多个行业,却

始终关注环保问题。“环保不仅是商机,更是关乎全球可持续发展的责任。”这一认知促使他不断进行技术创新,并带领安天实业向环保领域全面转型,开启从传统产业到环保创新的跨越之路。

在胡兵的带领下,安永科技研发的“高压压滤技术”一经推出便引起了市场的广泛关注。该技术针对煤泥和污泥干化难题,以高效处理、低能耗和低成本优势,一举打破传统技术瓶颈,并成功应用于国内外市场。目前,安永科技已获40余项专利,正逐渐展现其强大的市场需求和环保价值。

胡兵认为,环保设备行业将进入技术驱动时代,智能化和自动化是环保设备行业未来核心发展趋势。目前,他正致力于推动团队开发融合人工智能及大数据开发于一体的污泥解决方案,以提升设备效率与适应性。“未来环保设备需兼具高效化与智能化,才能应对多变的”

近年来,安永科技已经开始面向美国、澳洲、非洲等地市场进行推广。在胡兵看来,环保技术无国界,安永科技的高压压滤机凭借智能化控制系统,十分契合北美市场对高效环保设备的迫切需求。

业内专家认为,胡兵的成功,源于其卓越的技术远见与管理智慧。他既深入研发一线,参与关键技术攻关,又注重团队凝聚力的建设与执行力落实。“企业是技术与管理的有机体。”这种理念让安永科技快速成长为国内领军企业,并加速国际化步伐。

尽管成就斐然,胡兵却仍心存忧患意识:“技术研发投入高、政策与市场风险叠加,致使行业挑战犹存。”但他坚信,随着中国环保政策的贯彻落实以及全球对知识产权的日益重视,行业必将迎来更加健康的发展生态。“环保

产业的黄金期刚刚起步,技术创新者终将引领变革浪潮。”胡兵说。

胡兵用行动证明,环保行业的变革力量源于技术创新与社会责任的共振。从高压压滤技术到全球市场开拓,胡兵始终以“解决环境问题”为使命,抱着为人民群众提供优美生态环境的情怀,严守“生态环境质量只能更好、不能变坏”的底线要求,守初心、担使命。未来,他将致力于带领公司实现环境友好的绿色发展措施,争做科技创新的“驱动者”与生态环保的“排头兵”。

... 欢迎订阅2025年度 ...

中国企业报

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主办的面向企业和企业家的全国性经济类报纸。自1988年创刊以来,不断发展壮大,历经三十多年风雨,始终站在雇主的立场,传递企业的声音,致力于全方位、多层面地开展有关企业改革、管理、创新的宣传报道,剖析企业案例,聚集企业热点,传播先进管理经验,推动企业全面发展。《中国企业报》以“面向企业,为企业服务”为办报宗旨,是中国企业新闻资讯的窗口和经营管理的交流平台,是为地方经济发展、产业园区招商和企业营商环境优化服务的专业化智库型传媒。

2025年度《中国企业报》为每周一期,单彩、新闻纸印刷,逢周二出版,全年共48期,每期4开16版。全年定价:288元/份。

【订阅方式】

- ①请直接与中国企业报社发行部联系订阅事宜
- ②请到当地邮局进行订阅 邮发代号:1-128 国内统一刊号:CN11-0029

社址:北京海淀区紫竹院南路17号 邮编:100048



【订阅热线】

010-68701050
15374043774 林先生



广告

